

**ОБЩИНА ЯМБОЛ СТАРТИРА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ДЕЙНОСТИ НА
ПО ПРОЕКТ BG05M9OP001-2.029-0013
„Разкриване и функциониране на Кризисен център в Община Ямбол“**

На организирана работна среща в сградата на Община Ямбол, екипът по управление и администриране на Проекта и екипът от специалисти в Кризисен център – Ямбол представиха основни акценти в социалната работа в рамките на Проект „Разкриване и функциониране на Кризисен център в Община Ямбол“.

На срещата присъстваха представители на институциите и заинтересованите страни, имащи отношение към проблемите на децата и лицата, пострадали от насилие, трафик или друга форма на експлоатация.

Целеви групи по проекта са :

- деца и/или лица, жертва на домашно насилие;
- деца до 18 годишна възраст, жертви на трафик с цел сексуална или трудова експлоатация;
- лица, жертви на трафик с цел сексуална или трудова експлоатация.

Настаняването в центъра ще се осъществява чрез направление или заповед от Дирекция „Социално подпомагане“ – Ямбол.

Лицата, нуждаещи се от подкрепа ще ползват услуги, предоставяни от социален работник, психолог, възпитател, медицински специалист. При необходимост, ще бъде оказвано съдействие и от външни специалисти в услугите на територията на Община Ямбол.

Партньори в съвместната ни работа по Проект „Разкриване и функциониране на Кризисен център в Община Ямбол“ са ОД на МВР-Ямбол, Районен съд и Окръжен съд-Ямбол, Районна прокуратура и Окръжна прокуратура-Ямбол, Гранична полиция, Служба „Миграция“ към ОД на МВР-Ямбол. От съществено значение е и работата на екипа от специалисти по прилагане на Координационния механизъм за взаимодействие при работа в случаи на деца, жертва на насилие или в риск от насилие.

Кризисният център на територията на Община Ямбол е с капацитет 12 места.

Сградата на Кризисния център е ремонтирана, оборудвана и обзаведена по проект по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. Материалната база отговаря на целите и функциите на Кризисния център. Осигурна е благоприятна среда за предоставяне на качествена и ефективна услуга. Обособени са кабинети за административния персонал и специалистите, стаи за потребителите с условия за лично пространство и уединение, достатъчен брой санитарни помещения с баня, помещения за общи дейности с потребителите и екипа на центъра, както и двор – оборудван с подходящи градински съоръжения за почивка и игри, достъпни и безопасни за децата.

Проект BG05M9OP001-2.029-0013 „Разкриване и функциониране на Кризисен център в Община Ямбол“ е финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.